



# Pilisborosjenői

# Hírmondó

XXVI. ÉVFOLYAM 1. SZÁM

www.pbjhirmondo.hu

2017. FEBRUÁR

## Tisztelt Pilisborosjenői Lakosok!



Dr. Szabó József Zoltán vagyok, 2016. december 01-től Pilisborosjenő új jegyzője. Engedjék meg, hogy pár mondatban bemutatkozzam:

1978. 07. 12-én születtem Kiskunfélegyházán. Nős vagyok, 2 gyermek édesapja. Gimnáziumi tanulmányaimat (1992-1996) követően az Államigazgatási Főiskola igazgatásszervezői szakán (1996-1999) szereztem főiskolai oklevelet. A főiskolát követően a Szegedi Tudomány Egyetemre (1999-2003) iratkoztam be, ahol munka mellett levelezős szakon jogi diplomát szereztem. Időközben letettem a közigazgatási szakvizsgát (2003), majd a jogi szakvizsgát (2009), valamint elvégeztem egy közbeszerzési referensi OKJ-s képzést is (2005). A szakmai tudás szinten tartása mindig fontos volt számomra, ezért bár erre jogszabályi kötelezettségem nem volt letettem a közigazgatási versenyvizsgát is önfejlesztési jelleggel, valamint szociális alapvizsgára is jelentkeztem.

A Főiskola után az APEH-nél dolgoztam revizorként (1999-2004 között fél év kihagyással), ahol pénzügyi és ellenőrzési területen szereztem tapasztalatokat. A jogi egyetem elvégzése után mentem a Fővárosi Önkormányzathoz dolgozni (2004-2011),

ahol fél év után lehetőséget kaptam a Szociálpolitikai Ügyosztály Jogi és Igazgatási Alosztályának vezetésére.

2011-től Ferencváros Önkormányzatánál dolgoztam, irodavezetőként, aljegyzőként és jegyzőként.

Mint szakmai pályám is mutatja több mint 17 éve a közigazgatásban dolgozom, megismerve mind az államigazgatás, mind pedig az önkormányzati igazgatás területét. Politikailag szabad gondolkodású embernek vallom magam, így nem vagyok tagja, egyetlen politikai pártnak sem.

Maximalista ember vagyok, munkám és eddigi feladataim során mindig arra törekedtem, hogy vezetőim elégedettek legyenek azzal, amit csinállok, de ez magammal szemben számomra is alapvető elvárás.

Biztosíthatom Önöket, hogy a jegy-

zői feladatokat a fentebb említett maximalizmussal a lehető leghatékonyabban fogom elvégezni.

A napi feladatok mellett kiemelten fontosnak tartom a lakosság Hivatal munkájával való elégedettségét, valamint a képviselők munkájának segítségét minden téren.

Pilisborosjenő nagyszerű adottságokkal rendelkező település, melyet nagyon hamar megszerettem. Örülök, hogy lehetőséget kaptam, és itt dolgozhatok, bízom benne, hogy ezt hamarosan Önök is így fogják gondolni.

Amennyiben bármilyen gondjuk, problémájuk van, melynek megoldásában a jegyző segíthet, kérem, keressenek bizalommal!

Pilisborosjenő, 2017. január 23.

*dr. Szabó József Zoltán*

**Törődjön magával, törődjön egészségével!**

**Tüdőszűrés**

**2017. február 14-15-16-án**

**8-tól 18 óráig**

**A Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár**  
**kistermében**  
**(Pilisborosjenő, Fő út 16.)**

**Személyi igazolványát, TB kártyáját**  
**hozza magával!**

**A szűrés 18-40 évesig 1700 Ft.**

**„Az egészség a legnagyobb ajándék...”**  
**(Buddha)**

**www.muvhaz.pilisborosjeno.hu**  
**pbjmuvhaz@gmail.com**

## A MAGYAR KULTÚRA NAPJA – *Pilisborosjenőn*

Pilisborosjenő község Önkormányzata „a **MAGYAR KULTÚRA NAPJA**” alkalmából rendezett ünnepségen adományozott, *Pilisborosjenő elismert művésze* címet, akik egy kis kiállítás keretében ízelítőt adtak műveikből.

Ünnepség kezdetén Matuz Gergely fuvola muzsikájával hangolódhattunk a különleges estére. Küller János Polgármester úr meleg szavait követően a díjátadásra került a sor. Ebben az évben is Kristóf Gábor újságíró, rádiós műsorvezető beszélgetett a díjazottakkal. A képzőművészek a kiállított munkáikkal mutatkoztak be. Az alábbi sorok egy kicsi betekintést adhatnak mindazok részére, akik nem tudtak részt venni az estén.

• **BARTHA ÁGNES: Zománcművész ékszertervezőötvös**

*Jelek sorozat tűzzománc-költészetével mutatkozott be. Mágikus jel, Élet jel, Fény jelek, Hang jelek, Tör jel nevű alkotásokkal.*

Művészcsalád sarja, nagyapja szobrász, szülei festőművészek voltak. Tanulmányait Budapesten és Franciaországban folytatta. Mestere Engelsz József ötvösművész volt. Az ötvösség számára létforma. Egy igen régi, eltűnőfélben lévő, hagyományörző erdélyi technikát folytat. A Domb alkotóműhely Baráti Kör alapító tagja. Ékszereit nemesfémekből, üvegplexiből készíti, melyeket gyöngyökkel, kövekkel díszít.

„3 dimenziós zománcképeket készítek limogesi zománccal és egyedi ezüst, arany és üvegplexi ékszereket, amelyeket szintén nemesfémekkel, s fél-drágakövekkel kombinálok. Egész életemben kiállításaimra dolgoztam. Számomra a munka életforma, lét egyetlen formája” – vallja önmagáról a művésznő.

• **DÖBRÖNTEI ZOLTÁN: Festőművész**

*Ábel és Káin, Ábel és Allepoi róza című festményeit hozta el.*

Celldömölkön született. A budapesti Képzőművészeti Főiskolán végzett. 1991-ben a szombathelyi képtár baráti körétől ösztöndíjat kapott. Jelenleg a felnőtteknek szóló Napút Művészeti Akadémia vezető tanára, amely Solymáron a Fészek Waldorf Iskola épületében működik, ahol festészetet tanít és előadásokat tart szintan, művészettörténet, alkotásszemlélet témákban. Mélyen

hisz a közösségben alkotott művészet erejében. Az alkotómunka mellett Waldorf-iskolákban festészetet tanít. A Skarabeus Szabad Művészeti Műhely vezetője. 1989-től rendszeresen szerepel csoportos tárlatokon. Egyéni kiállítása volt Szombathelyen, Budapesten. Művei találhatóak a Szombathelyi Múzeumban.

• **LÉDERER TAMÁS: Szobrász**

*Csupa szív anyuka, Suhanc és Jó napot című szobrai állította ki.*

Budapesten született, majd nagyszüleivel Keszthelyen élt. Magyar Képzőművészeti Főiskolán végzett. Művészete különálló fejezet a magyar szobrászatban. A megszokottól eltérő formavilágú munkák jellemzik. Művei fából, bronzból, vasból, kőből készülnek. Kompozícióinak középpontjában az ember áll, mondanivalói érintik a mai ember lélektani problémavilágát.

• **MIKLÓDI MÁRTA: Festő**

*Hajnal című festményével volt jelen.*

Budapesti Képzőművészeti Főiskolán tanult, majd Olaszországban, Franciaországban és a Szovjetunióban végzett tanulmányokat. Tagja a Budapesti Pedagógusok Képzőművész Stúdiójának. 1965-ben a hódmezővásárhelyi művésztelepen dolgozott. Lírai alkatú festő. Művészi szemléletének alapja a természet iránti szeretete, valamint ember és natúra harmóniájának kutatása. Kifejező-eszközei közé tartoznak a nyers hatású, pasztózosan felrakott színek, és a formák.

(Folytatás a köv. oldalon)



(Folytatás az előző oldalról)

• **NÉMETH ILONA: Tipográfus, képzőművész**

*Tartuffe: Elmire és Orgon, Királyné és a sárkány és Portré című bábjaikat küldte a kiállításra.*

Tanulmányúton Zürichben, Bécsben, Párizsban és az USA-ban járt. A Stúdió Erté művészcsoport egyik megalapítója. Tipográfiai tervezés mellett számos gyermek- és tankönyvet illusztrált. Képzőművészeti főiskolásként csatlakozott az Orfeo bábos szekciójához, ahonnan útja egyenesen vezetett a Stúdió K-ba. Mai napig a „Ká” állandó munkatársa, de többfelé dolgozott báb-, díszlet- és jelmeztervezőként. A színház mellett szépművészeti foglalkozásokat tart gyerekeknek, a Képzőművészeti Egyetem Látványtervező Szakán pedig bábkészítést oktat, sőt Gulliver Színház néven olykor a tanítványaival előadást is létrehoz a vizsgára készült bábokból.

• **RICHTER SÁRA: Textilművész – alkotásai: textil-könyvek, textilképek**

*Feliratos falvédőket, Feladat és Sorsminta fali kárpitot és Ismeretlen című térben elhelyezett textil alkotását állította ki.*

Elsősorban varr és hímez, másodsorban pedig mindezt vegyíti a legváltozatosabb technikákkal és alapanyagokkal. Művészetében anyagok mellett erős formáló erővel bír még a költészet és a betűk maguk is. Elsősorban költőktől, például Weöres Sándortól kölcsönzi a sorokat, amiket aztán kivarr, nyomatoz vagy épp ragaszt.

Sokszor használt motívumok nála az anyagság, terhesség, születés és halál, amik egy nő életének gyakorta meghatározó elemei. A művésznő életé-

ben bekövetkezett közeli hozzátartozó elvesztése a lehető legsebezhetőbb életciklusban, terhessége alatt sújtotta, ami magyarázatot ad az egy helyen történő rengeteg csontváz- és terhesség ábrázolására. Ha belegondolunk, nincs annál nagyobb kontraszt és megmérettetés egy nő életében, mint amikor valakit elvesztünk, de egyben új életet is adunk egy gyermeknek.

• **TAKÁTS ZOLTÁN: Kovácsmester, „a vas művésze”**

*Tükörrel és gyertyatartókkal, kovácsoltvas kapuinak fényképeivel mutatkozott be.*

Pécsett született, ötvös szakképesítést is szerzett. A képzés során találkozott a kovácsolással, és elhatározta, hogy ez a mesterség lesz a hivatása. 1970-ben szerezte meg a kovács szakképesítést. 1972 óta Pilisborosjenőn él, ahol felépítette kovácsműhelyét. 1974-ben elnyerte a Népművészet Ifjú Mestere, 1976-ban a Népi Iparművész címet. 1995-ben tagja lett a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületének. 1989-ben részt vett a Magyarországi Kovácsmíves Céh alapításában, melynek 1992 óta Céhmestere. 2010 óta tagja a Hagyományok Háza népi iparművészeti zsűri bizottságának. Négy évtizedes működése során számtalan kiállításon mutatta be munkáit, legtöbbször feleségével, Bartha Ágnes ötvösművésszel közösen. Külföldön elsősorban Franciaországban állítottak ki, de több alkalommal Bécsben és Grazban is. Idehaza Budapesten és szinte minden nagyobb városban voltak kiállításai. A kapuk, kerítések, ajtórácsok, csillárok és lámpák mellett számtalan épületszerkezeti és belsőépítészeti munkát, valamint kisebb lakberendezési és használati tárgyat készített.



**Farsangi Kerekasztal Táncház**

2017. Február 10. péntek  
18.30.

A Reicher József Művelődési Ház nagytermében  
(Pilisborosjenő, Fő út 16.)

Támogatás: 600 Ft/ffő

Mindenkit szeretettel várunk!



Bábszínházi előadás

A Hattyuszínház előadásában

**A MESEMALAC**  
című előadást tekinthetik meg

2017. február 22-én 16 órakor  
a Reicher József Művelődési Ház és Könyvtár nagytermében

Támogatás: 600 Ft

## Tájékoztató a Család és Gyermekjóléti Szolgálat decemberi tevékenységeiről

December hónapot a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők ételmisszerzőcsomagjainak kiszállításával kezdtük. Ennek anyagi fedezetét, mintegy 500.000 Ft. értékben, állami támogatás nélkül, a Pilisborosjenői Önkormányzat költségvetése állta. A csomagok összeállításában Kovács Bence és édesanyja, Kovács Sándorné (?) segítettek.

Szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik segítették munkánkat a karácsonyi ételmisszerzőgyűjtésünk megszervezésében és kivitelezésében. Köszönjük az ürömi CBA áruháznak, elsősorban Lőrincz Jolán boltvezető asszonynak, valamint a CBA dolgozóknak, hogy a bolt területén helyszínt biztosítottak számunkra a gyűjtés lebonyolításához, és segítségünkre voltak a négy nap alatt a karitatív munkánk során. Hatalmas örömeinkre szolgált, hogy a solymári Auchan is lehetőséget adott, hogy egy nap erejéig, fáradságot nem ismervé, egy újabb helyszínen folytathassuk tevékenységünket. A két áruházban közel 2 tonna tartós ételmisszerző tudtunk összegyűjteni, melyet a karácsonyi ünnepségünk keretein belül osztottunk ki a pilisborosjenői családok között.

Köszönettel tartozunk a Pilisborosjenői Önkormányzatnak, hogy támogattak bennünket az ételmisszerzőgyűjtés előkészületeiben. Elismeréssel adó-

zunk mindazoknak, akik önkéntesen részt vettek a gyűjtéskor kihelyezett plakát elkészítésében (German Huarachi Garcia, Huarachi Martin), a gyűjtésben (Dr. Csányi Márta és kedves férje, Aczél Ferenc, László Veronika, Kovács Kinga, Kovács Bence, Csillag Orsolya, Huarachi Martin), a szállításban (Lövey-Lökkös Kriszta és kedves férje, Lövey József), a csomagok összeállításában és kiosztásában (Szilágyi Zsolt, Szegedi Dániel).

Az ajándékcsomagok átadására december 19-én került sor családias műsort követően, melynek alkalmából felléptek: Papp Dominika (fuvola), Selmeczi Márta (pánsíp), Csapó Eperke és Szabó Boglárka (karácsonyi énekek). Köszönjük nektek is, hogy előadásotokkal megörvendeztetétek a megjelent családokat, és ezzel együtt meghittebbé tettétek az év legszebb ünnepét.

Hálásak vagyunk Küller János Polgármester Úrnak, Szabó József Jegyző Úrnak, és Bereczkiné Szendrey Éva Humánbizottság elnökhelyettes Asszonynak, hogy részvételükkel megtisztelték bennünket és a jelenlévő családokat e nemes alkalomból. Külön köszönjük az elismerő és biztató szavakat polgármester Úrnak, melyek a nehezebb napokon erőt adnak munkánk folytatásához.

Rendkívül hálásak vagyunk minden adományozónak, hogy ételmisszerző, készlettel, játékkal, ruhával támogatták a Család és Gyermekjóléti Szolgálatot – és ezzel együtt a nehezebb körülmények között élő gyerekeket és családokat – hiszen Nélkülük mindez nem valósulhatott volna meg. Általuk hideg otthonokat tehetünk melegebbé a téli tüzelő beszerzésével, sok-sok ajándékot helyezhettünk a fa alá, melyekből a gyerekek kedvükre válogathattak. A felajánlásoknak köszönhetően közel 50 családnak, egyedülállóknak és időseknek tudtunk 20-30 kg-os csomagokat átadni, illetve házhoz szállítani.

Büszkeséggel tölt el minket, hogy egy ilyen összetartó településen véghezjuttathassuk mindennapi munkánkat, és egyúttal reméljük, hogy a jövőben is számíthatunk együttérzésükre és segítségükre.

Ezúton is, a Család és Gyermekjóléti Szolgálat nevében fájó szívvel búcsúzunk Kovács Sándorné Magdikától, aki életének 57. évében tragikus hirtelenséggel elhunyt. Segítségére és támogatására minden körülmények között számíthatunk.

A Család és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai:

*Ludasi Éva szolgálatvezető,  
Bíró Anna családgyógyógyozó*

## Ünnep volt? Ünnep...

Elteltek az év végi, szép ünnepek. Sok örömmel, izgalommal, pihenéssel, ajándékkal... Kinek hogyan.

Sokakban azonban a várakozás öröméhez aggodalom társult. Akit várunk, vajon időben hazaérkezik-e? Milyen lesz az állapota, hangulata? Békesség tölti-e meg otthonunkat?

Gyermekkori emlékek idéződnek fel bennem:

- Az elődök generációin át nyomot hagyó, romboló szenvedély emlékképei.
- A párommal vívott sok éves küzdelem, amikor menteni akartam az alkoholizmus fogságából.
- A gyermekeink életére is mélyen ható részegségeinek nyomai, melyek a fiunkat a kábulat fogságába taszították.
- A sok-sok szenvedés, könny; kiútkeresés küzdelmei...
- S egy közel tíz évvel ezelőtti nap is – mint életem örömteli ünnepe: amikor évtizednyi szerhasználat, kudarc és gyötrelme után a fiam életében először részt vett az Anonim Alkoholisták gyűlésén. Megadottam, hogy láthassam a kegyelem csodáját.

„A Közösséghez való tartozás egyetlen feltétele az ivással való felhagyás vágya.” A felépülő szenvedélybetegek – mielőtt megszólaltak volna – mindig keresztnéven mutatkoztak be: „X vagyok, alkoholista.” S beszéltek az életükről, tapasztalataikról, a felépülés lépéseiről.

Kétkedéssel-bizakodással hallgattam őket, a gondolataim a gyermekem körül forogtak. Vajon mit gondol most? Mit érez?

A gyűlés ideje 60 perc. Lopva figyeltem az óra mutatóját: 55.56.57. S az 58. percben megtörtént a csoda. A fiam felemelte a kezét, és megszólalt: „X vagyok, alkoholista.” S mondott még három, mélyről feltörő mondatot. Belülről zokogtam.

Ez volt az első lépés az új úton. Néhány hét múlva kimondta: „Ott akarok jőzanodni, ahol az apám.” Az életünkben más féle időszámítás kezdődött.

Az ÚJ ÉLET ajándékai: terápia, AA gyűlések, munkahely, család... Nem gondtalan, ám JÓZAN ÉLET.

Ünnep volt?

Igen.

Ünnep...

*(Hálás családtag)*

## AZ ISKOLA HÍREI

### NÉMET SZÍNHÁZ

Remek színházi élményben lehetett részük az alsó tagozatosoknak és az ötödikeseknek. Természetesen sokszor voltak már színházban, de első ízben látogatott falunkba a „Deutsche Bühne Ungarn” ládászínháza. A gyerekek német nyelven élhették át Csipkerózsika történetét. Csillogó tekintetek kísérték az előadást, a kicsik hangos nevetéssel követték a vicces részeket. A kiváló színészi játék átlendített a nyelvi nehézségeken.

Az előadás nem jöhetett volna létre a Német Nemzetiségi Önkormányzat anyagi segítsége nélkül, melyet ezúton is hálásan köszönünk!

### NÉPDALÉNEKLESI VERSENY

Cickom-cickom..., A csitári hegyek alatt, ..., La cucaracha...; népdalok Magyarországról, Erdélyből és Mexikóból!

Az ideai dalverseny a nemzetiségek és más nemzetek dalait is örömmel fogadta. A pontosan negyven jelentkezővidáman és felkészülten lépett a zsűriben helyet foglaló Nagy Andrea tanárnő és Balina Gyula tanár úr elé.

A szervezőkkel és a közönség felnőtt tagjaival együtt megállapíthattuk, igazán színvonalas, kellemes hangulatú délután kerekedett! Ezúton is gratulálunk minden kedves résztvevőnek, kiemelten az itt felsorolt gyémánt oklevelek birtokosainak!

Berez Laura – 1.a  
Kőhegyi Simon – 1.b  
Kamarás Noémi – 2.o.  
Rábai András – 2.o.  
Medveczki Boróka – 3.a  
Farkas Csilla – 3.a  
Till Viktória – 3.a  
Tamási Réka – 4.b  
Csepinszky Rózsa – 4.b  
Hollauer Réka – 5.a

### IDŐUTAZÁS A 6. OSZTÁLYAL

Ismeretlen krónikás jelentése a 894. esztendőből:

„Álmos fejedelmünk megválasztásának 37. esztendejében tél felé közeled-

vén furcsa jövevények jelentek meg vala a Jenő törzs egyik jurtájánál. Furcsa beszédjük és ruhájuk ellenére igen jól társalogtunk vala. Mindenre kíváncsiak valának: mit eszünk, mit iszunk, milyen a kumisz és a lóhús íze? Milyen a hitünk? Találkoztunk-e már Cirill és Metód pátriárkákkal? Milyen fegyvereket használunk? Mikor tanulnak a gyerekek lovagolni? Szóval tartottak ebédidőig. Sokan valának, de hála a Teremtőnek, hoztak egy kis köleskását magikkal, így nem maradtunk szégyenben a vendéglátással. Végül ijáskodtak és lovagoltak vala egy kicsit, majd ugyanolyan sebtében eltűntek vala, ahogyan jöttek. Köszönet Berkiből jött Lászlónak, hogy jurtáját felállíthattuk, és Varasdy fia Viktornak, hogy lovait felnyergelhettük. Mondtam mindezt én, Csobán bő, a Jenő törzs vénje.”

### LENGYEL VENDÉGEK AZ ISKOLÁBAN

A lengyel testvériskolánk diákjai ez év november végén jöttek hozzánk. Már ismertük egymást, és a szeptemberi lengyelországi találkozás óta is tartottuk a kapcsolatot. Ők is olyan örömmel jöttek, mint ahogy mi vártuk őket. Az iskolai órákon közösen vettünk részt, köszönet tanárainknak, akik erre az alkalomra különleges órákat állítottak össze. Budapesten a Szikla Kórház is lenyűgözött mindnyájunkat, délután pedig a Vörösmarty tér forgatagában már egy kis karácsonyi hangulatot is kaptunk. Az iskolai András-napi bálom vendégeink is bemutattak egy hagyományos lengyel táncot. Nagyon gyorsan eltelt ez az öt nap, és reméljük, találkozunk még lengyel barátainkkal.

### ADVENT BÉCSBEN

2016. november 30-án reggel 6 óra körül egy autóbusz gördült az iskola elé. Bár tudtuk, hogy korán indulunk, mégis sokan jelentkezünk az útra. Ahogy Marianne néni elkészült az adminisztrációval, máris indult a busz Bécs felé. Az út monotonitását csak egy kis megálló szakította meg Bu-

dapesten, mikor egy otthon hagyott személyit kellett bevárunk.

Érkezésünk után elsőként a Bécsi Természettudományi Múzeumot néztük meg. A szobrok, kitömött állatok, ékszerek, és csontvázak mellett még egy igen súlyos, egészen pontosan 1 tonnás kristály is helyet kapott. Tovább sétálva megtekintettük a monumentális Hofburg-ot, az egykori császári palotát. Utunk a Stephansdom-hoz vezetett, amit kívül-belül megtekintettünk. A főbejáratot „Óriás kapu-nak” nevezzük. Az érdekessége, hogy magyar mesterek építették. Egy kis séta után a Városháza előtti karácsonyi vásáron kötöttünk ki. Majdnem két órányi séta után hazafele vettük az irányt. Így a meghatározott időn belül, sőt még előbb is hazaértünk.

### NÉMET VERSMONDÓ VERSENY

*Arany minősítés:*

Berez Laura 1.a  
Nagy Mihály- Cserecsa Emma 1.a  
Bényi Gizella 1.b  
Korcsmáros Anita 1.b  
Bognár Dóra 1.b  
Kormány Karolin 1.b  
Lukács Zakariás 1.b  
Rózsa Borbála 1.b  
Juhász Klára 2.o.  
Kamarás Noémi 2.o.  
Nyerges Edina 2.o.  
Pavluska Lőrinc 2.o.  
Rábai András 3.o.  
Kovács Emese 2.o.  
Till Viktória 3. a  
Győri-Szabó Nikolett 3. b  
Varga Hajnalka 3.b  
Kiss Nóra 4.a  
Medveczki Panna 4.a  
Tamási Réka 4.b  
Glofák Petra 5.a  
Hegedűs Renáta 5.a  
Reiser Janka 5.b  
Selmeczi Márta 5.b

*Gyémánt:*

Hollauer Réka 5.a  
Horváth Zsombor 6.o.

Gratulálunk a német versmondó verseny résztvevőinek! Külön köszönjük Gertrudis nővérnek, hogy részt vett a zsűri munkájában!

(Folytatás a köv. oldalon)

## ANDRÁS-NAPI BÁL



A bál a Nebuló Alapítvány szervezésében került megrendezésre. Hét alsós osztályunk mutatta be, hogy mit tanult az eltelt három hónapban néptánc órákon. A rendezvény meglepetése a pedagógus tánckar fellépése volt. A siker idén sem maradt el, pedagógusaink remek lendülettel, tudással ropták a szirtakat. A bálon a szülők is bizonyíthatták tánc tudásukat, a gyerekek kézműveskedtek, játszóházban ügyeskedtek, a szülők által megvalósított büfében mindenféle finomsággal lakhattak jól, mesét hallgattak. A rendezvény végén iskolánk meggyújtotta az első gyertyát a művelődési ház előtt. Az alapítvány megvalósította kitzűzött célját, mely szerint tavasszal mezítlábas ösvényt és gumilapokkal lerakott felületet valósít meg az udvaron, az alsósoknak pedig kosárpalánkot szerez be. A bevételből már megrendeltük az eszközöket. Jöhet a korai tavasz és a meglepetés.

## EGY MINIVÁROSBAN KALANDOZHATTAK ISKOLÁNK 3. 4. ÉS 5. OSZTÁLYOS TANULÓI

Volt ott minden, bank és étterem, virágbolt, posta és gyógyszertár, iskola, bútorbolt és piac, még térkép is kellett, hogy el ne tévedjenek a lakók.

Családokat alkotva, szüleikhez hasonlóan, felelős döntéseket kellett hozniuk arról, hogyan osszák be az előzőleg megkeresett fizetésüket. Mobilt vegyenek, vagy a számlákat fizessék be, étterembe menjenek vagy bérletet biztosítsanak a családoknak?

A rend fenntartását igazi rendőr biztosította, bár bőven elég volt a jelenléte is, nem történt különösebb szabálysértés.

A postán az időszerű biztosítási részlet befizetése után sorsjegyet lehetett venni, a virágboltban egy

szerencse-kockával juthattak különleges bevételhez a családok, és azt élelmiszerboltban pedig a kuponjaikat válthatták be.

A United Way felkérésére iskolánk pedagógusai dolgozták ki ezt a pilotként kipróbált programot, melynek célja, hogy segítsen a 8-11 éves általános iskolás korosztálynak abban, hogy egy ingyenes, élménypedagógiai alapuló oktatási programon keresztül sajátíthassanak el a korosztályuknak releváns, fontos pénzügyi ismereteket és közben olyan készségeik és képességeik is fejlődjenek, amelyek támogatják majd őket tehetségük kibontakoztatásában, álmaik megvalósításában. Ez utóbbi Kiemelt Tehetségpontként különösen fontos számunkra.

Partnerként és szponzorként részt vett a MetLife biztosító is, és a program lebonyolításában a két szervezet önkéntesei. Bízunk benne, hogy egy hosszútávon is ható együttműködés vette kezdetét ezzel a programmal.

## KORIPÁLYA A SULIBAN

Évek óta nem sikerült megvalósítani korcsolyázási lehetőséget az iskolában, mivel nem voltak igazán hideg telek az utóbbi években. De idén, látván az időjárás előrejelzést gondolt egyet az iskola és főleg annak gondnoka. Fagerendákat kapott az önkormányzattól, a Nebuló Alapítvány fóliát vásárolt, jöttek a tűzoltók, jöttek a fagyos éjszakák, és egy álom valósult meg kicsik és nagyok örömére. Jelen pillanatban teljes három hetet tölthetünk a pályán. A jégen haladni képes gyerekek száma szépen emelkedett idén, a már eddig is jól korcsolyázók pedig kihasználhatták a lehetőség minden pillanatát. Hatalmas köszönet Mester Albertnek (Berci bácsinak) és az esti karbantartást segítő szülőknek.



## Német nemzetiségi napok a Pilisborosjenő Mesevölgy Óvodában

Óvodánkban már harmadik alkalommal került megrendezésre a gyermekek körében nagy népszerűségnek örvendő nemzetiségi hét. A karácsonyi ünnepkörre való készülés és a farsangi multság közötti időszakot a nemzetiségi hagyományok megismerésének szenteltük.

Beszélgettünk a svábok betelepítéséről. A gyerekek nagy érdeklődéssel nézegették a térképet, melyen megmutattuk neki, honnan jöttek a svábok annak idején, valamint berajzoltuk a Duna vonalát is. Figyelmesen hallgatták a betelepítéshez használt kis hajó leírását, nézegették az „ulmer Schachtel” papír makettjét, melyet az óvodapedagógusok készítettek el. Nagy örömmel fogadták a nemzetiségi hagyományok, öltözködés témájához kapcsolódó színezőket is.

A sváb mesterségek közül idén a gyertyakészítést elevenítettük fel. Minden gyerek kapott egy fehér gyertyát, amit színes viasz csíkokkal díszített.

Nagy lelkesedéssel fogadták óvodásaink a nemzetiségi ruhát viselő babák készítését. A gyerekek maguk kötötték, festették, válogatták a ruhadarabokat. Készültek férfi és női viseletetes babák ünnepi és hétköznapi, kékfestős öltözetben egyaránt.

Festettünk életnagyságú sváb ünnepi ruhás asszonyt és férfit is, melyek az óvoda folyosóját díszítik. A csoportszobákba kitettünk néhány régi fényképet.

Ismerkedtünk a német nemzetiségi konyhával is, melynek fontos eleme volt a sváb kifli sütés. A gyerekekkel dagasztottuk, nyújtottuk, formáztuk a tésztát, tekertük fel a kifliket.

A sváb ház jellegzetességeivel egy papírmaketten és egy sváb udvart és házat ábrázoló színezőn keresztül ismerkedtünk, valamint a faluban sétáltunk, ahol megnéztünk néhány sváb portát. A hét kiemelkedő eseménye volt a pilisborosjenői német



(Folytatás a köv. oldalon)

(Folytatás az előző oldalról)



nemzetiségi tájház megtekintése, ahol Perlinger Györgyi mesélt óvodásainknak a svábok életéről, szokásairól, életkörülményeiről. A tájházban a gyerekek meghallgatták Györgyi néni és Eszter néni (óvodavezető) közös előadásában a német nemzetiségi himnuszt, valamint még egy nemzetiségi dalt.

A gyerekek nagy örömmel fogadták a nemzetiségi ruhás bábokkal előadott sváb népmesét. Nagy élményt jelentett továbbá egy helyi nemzetiségi játék, a „Schnurrozás” is, amit azóta is szívesen játszanak. Eszter nénitől két nagyon kedves sváb táncot tanulhatott minden csoport.

A német nemzetiségi hét óvodánkban idén is nagyon jól sikerült, a gyerekek örömmel vettek részt a programon, és mindnyájan sok szép élménnyel gazdagodtunk.

Schieszl Mónika nemzetiségi óvodapedagógus

## Óvodai beharangozó

A gyerekek nagy öröme újra itt a farsangi időszak, az idén is megrendezésre kerül farsangi bálunk.

A csoportokban megtartott farsangolás után, február 17-én, 16:30-tól 18:30-ig, a művelődési házban lehet majd mulatni. Az óvodások műsora után lesz jelmezbemutató, kézműves tevékenységek és a budakalászi Kiskalász Együttes ad majd koncertet a gyerekeknek. Büfé is lesz, melyhez várjuk a szülői felajánlásokat. Az arcfestés és a fotózás sem maradhat el, melyet a Mosolybirodalom Alapítvány biztosít számunkra.

Az óvoda alapítványát támogató jegyek megvásárlásával lehet majd segíteni.

**GYERE, TANULJ  
NEMEZELNI  
VELÜNK!**

**Készítsd el a  
farsangi álarcodat!**

a Reichel József Művelődési  
Ház könyvtártermében  
(Pilisborosjenő, Fő út 16.)

**IDŐPONTOK:  
szerdánként  
15.30 - 17.00**

A szakkör ára alkalmanként: 1000 Ft

**Várukn szeretettel!**



Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár

2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.

Mobil: 06-30-596-7573

Honlap: [muvhaz.pilisborosjeno.hu](http://muvhaz.pilisborosjeno.hu)

e-mail: [pbjmuvhaz@gmail.com](mailto:pbjmuvhaz@gmail.com)

## FEBRUÁRI PROGRAMOK



10. péntek, 18.30 óra:

**FARSANGI  
KEREKES TÁNCBÁZ**



11. szombat 10-12-ig

**Bolhapiac**

14 - 16:  
**TÜDŐSZÚRÉS**



17. péntek 16.30 óra:  
**OVIS FARSANG**



24. csütörtök, 14 óra:  
„Hétmérföldes Csizmában Hetedhét határon”  
Országos Mesevetélkedő II. Fordulója



25. szombat, 20 óra  
**FARSANGI BATYUSBÁL**  
Német Nemzetiségi  
Önkormányzat  
szervezésében



## Képek a tavalyi falukarácsonyról



## 7 mérföldes csizmában heted7 határon át Országos Mesevetélkedő 2016



### I. forduló állása:

**ÉSZ ÉS A HÁROM MŰVÉSZ: 85 MÉRFÖLD**

**VADKUTYÁK: 84 MÉRFÖLD**

**SZUPER OLVASÓK: 84 MÉRFÖLD**

**ÚTVESZTŐ: 75 MÉRFÖLD**

**HÓSÖK: 70 MÉRFÖLD**

A 7 mérföldes csizmában heted 7 határon át Országos Mesevetélkedőt a 3. és 4. osztályos diákok között hirdetjük 4 fős csapatok nevezhetnek a játékra, mely 5 hónapon át fut. Az országos döntő májusban lesz. Minden alkalomra újabb s újabb meséket kell elolvasni s a mesék alapján játékos feladatok során folyik a vetélkedés.



## Vár a Könyvtár!



A mai rohanó világunkban egyre kevesebb idő jut az olvasásra, egyre kevesebb pénz a könyvvásárlásra és a kultúrára. Kérem, keresse fel községi könyvtárunkat, ahol biztosan talál kedvére való olvashatót, mintegy 16.000 kötetes állományunkból. Könyvtárunk változatos, érdekes és szórakoztató könyvekkel várja kedves olvasóit. Mód és lehetőség van diafilm, videó s társasjáték kölcsönzésre is.



**Felhívás!** Pilisborosjenő könyvtárában az apró kezek szorgos munkája közben a régi társasjátékok bizony igencsak elhasználódtak.

Hogy továbbra is legyen mivel foglalatkoskodni a játékos kedvű manócskáknak, kérünk mindenkit, aki már meguntta, sarokba dobta kirakóit, társasait, az hozza be azokat a könyvtárba!

A könyvet házhoz elnevezésű programot immár nyolcadik éve működtettem, melynek lényege, hogy havi rendszerességgel az idősebb és mozgáskorlátozott emberek részére kiszállítom a kért könyveket. A könyvtárban lehet erre a programra jelentkezni, s akik igénylik ezt a szolgáltatást teljesen díjmentesen a könyvtáros kiviszi a megadott címre, s ott helyben zajlik a kölcsönzés. Várom mindazok jelentkezését, akik ezt a szolgáltatást igénylik.

Telefonszámunk: 26-336-028/130

**Könyvtári szolgáltatásunk ingyenes!**

A könyvtári olvasószolgálat nyitva tartása:

**hétfőn-pénteken 14-18-ig, szerdán 9-12-ig.**

E-magyarországi pontként pedig Internet szolgáltatást is nyújtunk mindenki részére, térítésmentesen, hétköznap délutánonként 14-18-óra között.

Személyes találkozás reményében,  
üdvözlettel: Bereczkiné Szendrey Éva  
könyvtáros

**2017. február 11-én**  
**10-12 óráig**

**A Reichel József Művelődési Ház és  
Könyvtár nagyertermében:**

(Pilisborosjenő, Fő út 16.)

**Bolhapiac**



## Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondok köszönetet mindazoknak, akik drága férjem

Pálinkó János temetési szertartásán részt vettek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, együttérzésükkel gyászomban támogattak és fájdalommban osztoztak.

Pálinkóné Schmidt Mária

## Nagy Kevély Gyógyszertár

2097 Pilisborosjenő,  
Mester utca 10.

**Tel.: 06-26-336-314**

**Nyitva:**

Hétfőtől-péntekig:

**8-17 óráig**

(Ebédidő: 13-14 óráig)

Szombaton:

**8-12 óráig**

# EGÉSZSÉGÜGYI INFORMÁCIÓK

### Felnőtt háziorvosi rendelő

Telefon: 06-26/336-308

Hétfő	13-17	Dr. Kovács Levente
Kedd	8-12	Dr. Kovács Levente
Szerda	15-18	Dr. Kovács Levente
Csütörtök	8-11	Dr. Kovács Levente
Péntek	8-11	Dr. Kovács Levente

### Gyermek háziorvosi rendelő

Bejelentkezés rendelési időben: 06-26/536-033

Betegrendelés:

Kedd	15-18	Dr. Kerekes Ildikó
Csütörtök	15-18	Dr. Kerekes Ildikó

Egészséges rendelés/tanácsadás:

Szerda	14-16	Dr. Kerekes Ildikó
--------	-------	--------------------

Rendelés Ürömben: Hétfő, Szerda, Péntek: 08.00-11.00

### Védőnői szolgálat a gyerekrendelőben

Telefon: 06-26/536-033

Gallai Judit védőnő	06-30/33-27-615
Szecsányi Bertalanné védőnő	06-30/95-07-657
Egészséges rendelés:	Szerda 14-16
Terhes tanácsadás:	Szerda 16-18
Szűrővizsgálat (1-6 éves):	Hétfő 14-16

Az ügyeleti szolgálat hétköznapokon 17.00 órától indul és másnap 07.00 óráig tart. A hétvégi ügyelet pénteken 17.00 órától hétfő reggel 07.00 óráig, ünnepnapokon értelemszerűen a megelőző utolsó hétköznap 17.00 órájától az ünnepnap másnapjának 07.00 órájáig tart.

A pomázi orvosi rendelő Pomáz főútján, a polgármesteri hivatal mellett található, címe: Kossuth Lajos utca 21. Telefonszáma: 06 26 326-211. Ha ajtaját zárva találják, kérjük csengessenek.

Dr. Telegdi András elérhető nappal, rendelési időben a 06 26 526-228-as telefonszámon. Összefoglalva a szükséges tudnivalókat:

### Ügyeleti szolgálat:

Pomáz Környéki Orvosi Ügyeleti Bt.

Ügyeleti idő:

hétköznapokon: 17.00 órától másnap 07.00 óráig  
munkaszüneti napokon: 07.00 órától másnap 07.00 óráig

### Orvosi ügyelet hívószáma:

**+36 30-99-29-257**

### Orvosi rendelő:

Pomáz, Kossuth Lajos utca 21. Telefon: 06 26/326-211

### Nagy Kevély Gyógyszertár

Farkas István  
2097 Pilisborosjenő, Mester u. 10  
Telefon: 26/336-314

(Forrás: Pilisborosjenő Község Honlapja 2014-03-22)

**ELADNA, VENNE INGATLANT? SEGÍTEK!**

- Kitűnő ügyvédi háttér, kedvezményes díjakkal
- Szakmailag profi, összetartó csapat
- Ügyfélközpontú szemlélet
- Díjmentes hitelügyintézés
- Ingatlan értékbecslés



**RÉVÉSZ ILDIKÓ**  
kiemelt ingatlanreferens

www.immo1.hu • revesz.ildiko@immo1.hu • +36 70/777 6339

**Állatorvosi és homeopátiás rendelő**

Hatósági feladatokra jogosult állatorvos

Címünk: Solymár, Terstyánszky u. 23.  
Pilisvörösvár u. 17. (saroképület)

**Dr. Molnár Attila**

Tel: 06-30-984-6692 06-26-360-919  
(rendelési időben)

**Ifj. Dr. Molnár Attila**

Tel: 06-30-964-2160

Védőoltások, ultrahang,  
laborvizsgálatok, sebészeti műtétek,  
veszélyes állatok gyógyszerbelövése,  
kutyakozmetika

**RENDELÉSI IDŐ:**

hétfő, péntek: 17-19, kedd, csütörtök: 14-19, szombat: 9-12

Egyéb időpontokban ügylet:

06-30-964-2160

**TRUNK**

Elérhetőségek:

+36-30-9342-838,

+36-30-944-5678

+36-30-421-0548

Telefon/Fax: 06-26-336-066

www.trunk-epitoanyag.hu

**ÉPÍTŐANYAG KERESKEDEÉS**

Pilisborosjenő,  
Fő út 013/31 Hrsz.

Sóder, homok, cement, mész,  
zsalukő, hőszigetelő rendszerek,  
konténer-rendelés, Gépi  
földmunka, hulladékátvétel,  
termőföld kiszállítással.

**Asztalosmunkák,  
bútortervezés, -készítés  
és -javítás, restaurálás**

06 30/274-6730  
www.fanyuvo.5mp.eu

*Esküvők és egyéb rendezvények  
dekorálása, virágkötészet, fotózás,  
videókészítés*

06 - 31 782 4241

www.kisnoraenterior.wix.com/dekor

**ArCo-Mag  
Kft.**

Pilisborosjenő,  
Ilona u. 7.

Tel.: 06-70-670- 0075

Utánfutó bérelhető 250-Ft/órától  
3 óra a minimális bérlési idő

*Várjuk kedves vásárlóinkat!*

Termény, állateledel, mirelit, diszhal-  
eledel, kulcsmásolás, termelői bor,  
Linde műszaki gázok (CO<sub>2</sub>, Ar, O<sub>2</sub>, Ac)

Új nyitvatartás: Hétfő: 14-18  
Kedd: 8-12 14-18  
Szerda: 14-18  
Csütörtök: 8-12 14-18  
Péntek: 14-18  
Szombat: 8-13

**PILISBOROSJENŐI ASZTALOS MESTER**

vállalja egyedi ajtók, ablakok készítését, egyéb asztalosmunkák  
kivitelezését:

**06-26-336-260**

**FELNŐTT ÉS GYERMEK  
FÜL-ORR-GÉGÉSZETI  
MAGÁNRENDELÉS**

Pilisborosjenőn, az Egészségházban  
Hétfő, szerda 8-10-ig,  
kedd-csüt: 16-18-ig.

Tel. bejelentkezés: 0620 322 6776

**dr. Csányi Márta**

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG  
ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Felelős kiadó:

Pilisborosjenő Község Önkormányzata  
Tipográfia: Római Bt. Nyomás: Printpix Kft.  
Megjelenik: kéthavonta, 1300 példányban.  
Engedélyszám: 3.4.1/463/2/1ű.

**KEVELY GÁZ BT.**

**ÉS ÉPÜLETGÉPÉSZETI  
BETÉTI TÁRSASÁG**

2097 Pilisborosjenő, Tölgyfa u. 10.  
Telefon: 06-26-336-246, 06-30-931-8212

– Zsitnyáni Attila magántervező –

Központi fűtőberendezés,  
szellőztetés-klimatizálás, propán-bután  
gázellátás, vízellátás, csatornázás,  
külső csatornabekötések tervezése  
és kivitelezésének megszervezése,  
hatósági eljárások és engedélyek  
beszerzése és ügyintézése.  
Anyagkivonatok és költségvetések  
készítése.

**ZSITNYÁNYI ZOLTÁN**

Gázkészülék javító és szerelő mester

Telefon: 06-30-222-3583

**Állatorvosi rendelő**

dr. Hatvany Gábor (70/60 56166)

2097 Pilisborosjenő, Fő út. 45.

Megváltozott nyitva tartás:

Hétfő, szerda: 17-19h,

Szombat: 10-12h

IGÉNY ESETÉN

INGYENES HÁZHOZ KISZÁLLÁS

www.kockakutya.hu,

FACEBOOK:

Kockakutya Állatorvosi Rendelő

## Építés-felújítás

- generál kivitelezés

Vállaljuk lakások, házak teljes felújítását!  
(Gipszkarton, festés, burkolás, villanszerelés, külső szigetelés (dryvittozást), kőművesmunkái Kerítések, támfalak készítését!

A hirdetés felmutatása esetén 10% kedvezmény!

Telefon: 06-70-639-4031  
e-mail:  
pfeifferbaubt@gmail.com

## Épület és bútorasztalos

Bereczki: 06-30-231-9615; 06-30-855-0396

Praktikus, igényes kialakítás házon kívül-belül az Ön elképzeléséhez igazodva. Egyedi méretekre gyártott termékek. Pontos tervezés, kivitelezés.

Vállalunk: átalakítást és felújítást.

Külső,- és beltéri lépcső, kerítés, kocsibeálló, előtető, beépített szekrény, konyhabútor készítése, laminátpadló-lerakás



Egyedi, különleges kerti pavilon

## ÓbudánTúl Ingatlaniroda



Pilisborosjenői ingatlanok irodája  
www.pilisborosjenoi.hu

**SZALAI PÉTER**

építésmérnök, ingatlanközvetítő ügyvezető, irodavezető

Pilisborosjenő Templom utca 2.

Irodai telefonszám: (26) 336-198 • Mobil telefon:(30) 9520-015

## FÖLDMÉRÉS

- épületfeltüntetés, -bontás
- telekalakítás, -osztás, -egyesítés
- felmérések, kitérűzések
- társasház szintenkénti alaprajzok

**Aczél Ferenc**

(Pilisborosjenő)

06 70 3233925

foldmeres.uromkornyek@gmail.com

## pöttöm abc

Vegyeskereskedés

Általános élelmiszerek, zöldség-gyümölcs, vegyi áru, stb.

Naponta friss pékáru!

Pilisborosjenő, FŐ ÚT 35.

*Levendula*  
**SZÉPSÉGSZALON**

2096 ÜRÖM, FŐ ÚT 48. (AZ UDVARON BALRA)

**HAJSZOBRÁSZAT**  
FÉRFI, NŐI- ÉS GYERMEK FODRÁSZAINK  
NAGY NOÉMI ÉS BACHER ANNI  
06-70-774-9412 ÉS 06-20-327-7990  
HAJHOSSZABBÍTÁS HŐILLESZTÉSES, MIKROGYŰRŰS  
TECHNIKÁVAL, OMBRE HAJFESTÉS, AMPULLÁS HID-  
RATÁLÁS, KERATINOS TARTÓS HAJEGYENESÍTÉS

**PROFESSZIONÁLIS SMINK**  
MAGONYI NIKOLETTA: 06-70-254-8801  
SZEMÉLDÖK SZEDÉS ÉS FESTÉS, GYERMEK ALAKLMI ARCSTÉS

**KÉZÁPOLÁS, MŰKÖRÖM**  
LÓRINCZ LILLA: 06-30-468-0884  
SHELLAK, ÓSZI, TÉLI KÖRÖMDÍSZÍTÉS, PARAFFINOS KÉZÁPOLÁS

ELŐZETES IDŐPONT EGYEZTETÉSSEL!

**KUPON**

A SZÓRÓLAP FELMUTATÁSÁVAL  
EGY KIS MEGLEPETÉSSEL  
KEDVESKEDÜNK VENDÉGÜNKNEKI!



## Megbízható védelem a pilisi régióban is!

A G4S, a világ vezető biztonsági szolgáltatásokat nyújtó vállalata, a **pilisi régióban** is készen áll ügyfelei legmagasabb színvonalú védelmére. A G4S számos eszközzel, a **nap 24 órájában** biztosítja az Ön és környezete nyugalalmát, értékeinek védelmét. Mi azért dolgozunk, hogy riasztórendszerünkkel és távfelügyeleti szolgáltatásainkkal a lehető legnagyobb **anyagi és személyi biztonságban** érezhesse magát.

- + ingyenes távfelügyeleti csatlakozás, halasztott fizetési konstrukció
- + gyors hibaelhárítás, komoly műszaki háttér
- + **15 perces kivonulás** az ország egész területén
- + nemzetközi, elismert háttér, Magyarországon **18.500 aktív ügyfél**
- + **ügyfélközpontúság**, állandó, közvetlen ügyfélszolgálat
- + egyedi kedvezmények, konstruktív megoldások, rugalmasság



Riasztórendszerünk már **990 Ft-tól** elérhetőek!

Egyedi szolgáltatási akcióink igénybeviteléhez keresse kollégáinkat a **06-40/200-444** kék számon, vagy írjon az [akcio@hu.g4s.com](mailto:akcio@hu.g4s.com) e-mail címre.

Erre az oldalra egyszer még nagy szüksége lesz!

G4S Távfelügyelet – **Biztonság - Érték**